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Ⅰ 調査概要 
 

1 調査目的 

この調査は、道の駅来訪者に対し久万高原町について伺い、今後の久万高原町の魅力度向上

の参考にするとともに、道の駅の更なるお客さまサービスの向上を目指すことを目的に実施し

ました。 

 

2 対象者と調査方法 

(1) 調査対象者  道の駅天空の郷さんさん、道の駅みかわの来場者 

(2) 対象者数   200人 

(3) 調査方法   現地調査 

(4) 調査日    令和3年11月23日(火・祝)、12月2日(木) 

【アンケートの様子】 

（道の駅天空の郷さんさん11月23日(火・祝)） （道の駅みかわ12月2日(木)） 

 

3 クロス集計実施項目 

(1) 来るきっかけについて      (2) 立ち寄る場所について 

(3) 久万高原町の魅力について  (4) 食事をした場所について 

(5) 今回使った費用について  (6) 道の駅で購入したものについて 

(7) 購入した商品名について      (8) 道の駅の商品について 

(9) 新たに取り扱ってほしい商品について 

 

4 回収結果 

道の駅天空の郷さんさん 160 / 道の駅みかわ 40  
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5 報告書の見方 

(1) 回答の構成比は百分率で表し、少数点第２位を四捨五入して算出しています。したがって、

回答比率の合計が100％にならない場合があります。 

(2) 2つ以上の回答をすることができる多肢選択式の質問の場合、すべての選択肢の回答比率

を合計すると100％を超える場合があります。 

(3) 図表に示す調査数(n)は、回答者数を表しています。また調査数(n)には不明（無回答）回

答を含みます。 

(4) 文中の選択肢の表記は｢｣で行い、選択肢のうち、2つ以上のものを合計して表す場合など

は『』としています。 
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Ⅱ 調査結果 

  

回答していただく方自身について 

  

 性別 

●｢男性｣が46.0％、｢女性｣が52.5％でした。 

年齢 

●｢60～69歳｣が28.5％と最も多く、「70歳以上」が26.5％と続いています。 

男性

46.0
女性

52.5

無回答

1.5

全体(n=200)

39歳以下

13.5

40～49歳

13.5

50～59歳

16.560～69歳

28.5

70歳以上

26.5

無回答

1.5

全体(n=200)
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住所 

●「愛媛県内｣が66.5％と最も多く、｢高知県内｣が15.0％と続いています。 

●「その他」の自由記入欄の回答は大阪３名、京都２名、神奈川２名、広島２名、岡山２
名、奈良１名、徳島１名、香川１名でした。 

 

同行者 

● ｢家族｣が62.5％と最も多く、「友人」が17.5％と続いています。 

●「その他」の自由記入欄の回答は兄弟１名、同僚４名でした。 

久万高原町内

8.5

愛媛県内

66.5

高知県内

15.0

その他

8.5

無回答

1.5

全体(n=200)

お一人

14.0

家族

62.5

恋人

0.5

友人

17.5

その他

4.5

無回答

1.0

全体(n=200)
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交通手段 

●｢車｣が94.0％と最も多く、「その他」が5.5％と続いています。 

●「その他」の自由記入欄の回答はバス5名、徒歩3名、自転車1名でした。 

 

来場回数 

●｢5回以上｣が66.5％と最も多く、｢2～4回｣が18.0％と続いています。 

車

94.0

その他

5.5

無回答

0.5

全体(n=200)

初めて

15.0

18.05回以上

66.5

無回答

0.5

全体(n=200)

2～4回
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買い物 遍路
土小屋石鎚様お参り お墓参り
四国８８ヶ所巡り 以前に来て良かった
ランチ、久万美術館 写真撮影
地元 私用
昼食 住んでいます70年

問１ 本日久万高原町に来ようと思ったきっかけ 

（あてはまるものすべてに○） 

単純集計 

● 「その他」を除くと、｢他の目的地に行く途中で立ち寄った｣が37.5％と最も多く、次い
で「以前に来て良かったので」が27.0％、｢家族に勧められて、家族と相談して｣「（仕事・
帰省など）必要に迫られて」が同率で11.5％の順に回答が多くなっています。 

 

（その他の意見） 

  

 

 

 

 

 

 

属性別クロス集計 

● 39歳以下は｢他の目的地に行く途中で立ち寄った｣の割合が63.0％と、70歳以上に比べて
42.2ポイント大きくなっています。 

● 休日（11月23日）では｢他の目的地に行く途中で立ち寄った｣の割合が45.4％と、平日（12
月2日）に比べて19.5ポイント大きくなっています。 

37.5

27.0

11.5

11.5

10.5

8.5

3.0

0.5

0.5

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

他の目的地に行く途中で立ち寄った

以前に来て良かったので

家族にすすめられて、家族と相談して

(仕事・帰省など)必要に迫られて

癒しを求めて

友人知人にすすめられて、友人知人と相談して

新聞・テレビ・ラジオで見聞きして

旅行雑誌・ガイドブック・インターネットで調べて

旅行会社に紹介されて

その他
全体(n=247)
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（％）

(ｎ)

家族にす
すめられ
て、家族
と相談し
て

友人知人
にすすめ
られて、
友人知人
と相談し
て

旅行雑
誌・ガイ
ドブッ
ク・イン
ターネッ
トで調べ
て

新聞・テ
レビ・ラ
ジオで見
聞きして

旅行会社
に紹介さ
れて

他の目的
地に行く
途中で立
ち寄った

以前に来
て良かっ
たので

癒しを求
めて

(仕事・
帰省な
ど)必要
に迫られ
て

その他 無回答

(200) 11.5 8.5 0.5 3.0 0.5 37.5 27.0 10.5 11.5 13.0 0.0

道の駅天空の郷さんさん (160)

11.3 9.4 0.6 3.8 0.6 36.3 27.5 8.8 10.0 13.8 0.0

道の駅みかわ (40)

12.5 5.0 0.0 0.0 0.0 42.5 25.0 17.5 17.5 10.0 0.0

久万高原町内 (17)

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 17.6 0.0 23.5 52.9 0.0

愛媛県内 (133)

14.3 12.8 0.8 4.5 0.8 30.1 30.1 15.8 10.5 8.3 0.0

高知県内 (30)

10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0 26.7 0.0 13.3 0.0 0.0

その他 (17)

5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 70.6 11.8 0.0 5.9 23.5 0.0

男性 (92)

8.7 6.5 0.0 3.3 1.1 40.2 25.0 12.0 16.3 13.0 0.0

女性 (105)

13.3 9.5 1.0 2.9 0.0 36.2 28.6 9.5 7.6 12.4 0.0

39歳以下 (27)

22.2 0.0 0.0 3.7 0.0 63.0 18.5 0.0 3.7 7.4 0.0

40～49歳 (27)

11.1 0.0 3.7 0.0 0.0 33.3 22.2 0.0 22.2 14.8 0.0

50～59歳 (33)

9.1 6.1 0.0 9.1 0.0 51.5 15.2 18.2 18.2 3.0 0.0

60～69歳 (57)

8.8 8.8 0.0 1.8 0.0 35.1 36.8 19.3 10.5 10.5 0.0

70歳以上 (53)

11.3 18.9 0.0 1.9 1.9 20.8 30.2 7.5 7.5 22.6 0.0

お一人 (28)

0.0 3.6 0.0 3.6 0.0 35.7 10.7 3.6 21.4 39.3 0.0

家族 (125)

16.8 5.6 0.8 0.8 0.0 40.0 36.0 9.6 7.2 8.0 0.0

恋人 (1)

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

友人 (35)

2.9 22.9 0.0 8.6 2.9 40.0 11.4 20.0 5.7 8.6 0.0

その他 (9)

0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 66.7 11.1 0.0

初めて (30)

16.7 16.7 0.0 0.0 3.3 60.0 3.3 3.3 0.0 10.0 0.0

2～4回 (36)

8.3 13.9 0.0 2.8 0.0 25.0 41.7 11.1 13.9 8.3 0.0

5回以上 (133)

11.3 5.3 0.8 3.8 0.0 36.1 28.6 12.0 13.5 14.3 0.0

休日（11月23日） (119)

13.4 9.2 0.8 4.2 0.8 45.4 26.9 8.4 6.7 8.4 0.0

平日（12月2日） (81)

8.6 7.4 0.0 1.2 0.0 25.9 27.2 13.6 18.5 19.8 0.0

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体

太字

実
施
場
所

住
所

性
別

年
齢

同
行
人

来
場
回
数

実
施
日
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久万カントリー こころ（うどん）
由良野の森 こころ（うどん）
古岩屋 役場
久万カントリー 役場、消防、土木事務所
山下菓子店 町役場
イベント 直瀬
土小屋 市役所
おくま店（高市本舗） 青銅の森
千本高原 コーナン
美術館

問２ 本日久万高原町で立ち寄った/立ち寄る予定の場所 

（あてはまるものすべてに○） 

単純集計 

●「その他」を除くと、｢道の駅天空の郷さんさん｣が73.0％と最も多く、次いで「道の駅み
かわ」が28.5％、｢岩屋寺・大宝寺」が8.5％の順に回答が多くなっています。 

 

（その他の意見） 

 

 

 

 

 

 

 

 

属性別クロス集計 

●その他（住所）は「岩屋寺・大宝寺｣の割合が29.4％と、愛媛県内に比べて20.4ポイント
大きくなっています。また「面河渓・面河山岳博物館」においても、その他（住所）の
割合が23.5％と、愛媛県内に比べて15.2ポイント大きくなっています。 

●休日（11月23日）は｢面河渓・面河山岳博物館｣の割合が12.6％と、平日（12月2日）と比
べて11.4ポイント大きくなっています。 

73.0

28.5

8.5

8.0

6.0

5.0

4.0

2.0

0.5

12.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

岩屋寺・大宝寺

面河渓・面河山岳博物館

久万高原ふるさと旅行村

四国カルスト

面河ダム/面河ダム公園

町立久万美術館

上黒岩遺跡

その他

無回答
全体(n=298)
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（％）

(ｎ)

道の駅天
空の郷さ
んさん

道の駅み
かわ

四国カル
スト

面河渓・
面河山岳
博物館

岩屋寺・
大宝寺

上黒岩遺
跡

久万高原
ふるさと
旅行村

町立久万
美術館

面河ダム
/面河ダ
ム公園

その他 無回答

(200) 73.0 28.5 5.0 8.0 8.5 0.5 6.0 2.0 4.0 12.0 1.5

道の駅天空の郷さんさん (160)

83.1 16.9 3.8 7.5 9.4 0.6 5.0 2.5 3.1 11.9 1.9

道の駅みかわ (40)

32.5 75.0 10.0 10.0 5.0 0.0 10.0 0.0 7.5 12.5 0.0

久万高原町内 (17)

58.8 52.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6 11.8 0.0

愛媛県内 (133)

80.5 22.6 4.5 8.3 9.0 0.8 7.5 3.0 3.0 15.0 0.0

高知県内 (30)

50.0 53.3 3.3 3.3 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 3.3 6.7

その他 (17)

64.7 11.8 17.6 23.5 29.4 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 5.9

男性 (92)

73.9 26.1 5.4 7.6 13.0 0.0 7.6 1.1 3.3 12.0 0.0

女性 (105)

71.4 31.4 4.8 8.6 4.8 1.0 4.8 2.9 4.8 12.4 2.9

39歳以下 (27)

66.7 40.7 14.8 0.0 0.0 0.0 3.7 3.7 3.7 7.4 0.0

40～49歳 (27)

77.8 18.5 0.0 7.4 3.7 0.0 3.7 0.0 0.0 11.1 7.4

50～59歳 (33)

60.6 33.3 6.1 18.2 6.1 0.0 3.0 0.0 3.0 18.2 3.0

60～69歳 (57)

84.2 22.8 3.5 8.8 7.0 0.0 7.0 5.3 5.3 14.0 0.0

70歳以上 (53)

69.8 32.1 3.8 5.7 17.0 1.9 9.4 0.0 5.7 9.4 0.0

お一人 (28)

67.9 25.0 3.6 7.1 0.0 0.0 3.6 0.0 7.1 25.0 0.0

家族 (125)

73.6 31.2 3.2 9.6 7.2 0.0 2.4 0.8 3.2 9.6 2.4

恋人 (1)

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

友人 (35)

74.3 25.7 14.3 5.7 17.1 2.9 14.3 8.6 5.7 5.7 0.0

その他 (9)

66.7 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 22.2 0.0

初めて (30)

73.3 23.3 13.3 10.0 13.3 0.0 3.3 0.0 3.3 6.7 3.3

2～4回 (36)

61.1 25.0 5.6 5.6 5.6 0.0 8.3 8.3 0.0 11.1 0.0

5回以上 (133)

75.9 30.8 3.0 8.3 8.3 0.8 6.0 0.8 5.3 13.5 1.5

休日（11月23日） (119)

73.9 26.1 7.6 12.6 10.1 0.8 4.2 1.7 5.0 8.4 1.7

平日（12月2日） (81)

71.6 32.1 1.2 1.2 6.2 0.0 8.6 2.5 2.5 17.3 1.2

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

実
施
日

全体

実
施
場
所

住
所

性
別

年
齢

同
行
人

来
場
回
数

太字
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問３ 久万高原町の魅力的なところ 

（あてはまるものすべてに○） 

単純集計 

●｢自然・景観（紅葉など）｣が87.5％と最も多く、次いで「ドライブ・ツーリング」の32.0％、
｢キャンプ・天体観測｣の14.5％の順に回答が多くなっています。 

 

属性別クロス集計 

● 久万高原町内は｢神社・仏閣｣の割合が23.5％と、愛媛県内に比べて13.5ポイント大きく
なっています。 

● 女性は｢自然・景観（紅葉など）｣の割合が94.3％と、男性と比べて13.9ポイント大きく
なっています。 

● 男性は｢ドライブ・ツーリング｣の割合が43.5％と、女性と比べて20.6ポイント大きくな
っています。 

● 男性は｢キャンプ・天体観測｣の割合が20.7％と、女性と比べて12.1ポイント大きくなっ
ています。 

87.5

32.0

14.5

10.0

8.5

7.0

7.0

3.0

3.0

4.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然・景観(紅葉など)

ドライブ・ツーリング

キャンプ・天体観測

神社・仏閣

美術館・博物館

農業体験・味覚狩り

イベント・催事

温泉

サイクリング

その他

無回答
全体(n=354)
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（％）

(ｎ)

自然・景
観(紅葉な
ど)

神社・仏
閣

美術館・
博物館

温泉 ドライ
ブ・ツー
リング

サイクリ
ング

農業体
験・味覚
狩り

キャン
プ・天体
観測

イベン
ト・催事

その他 無回答

(200) 87.5 10.0 8.5 3.0 32.0 3.0 7.0 14.5 7.0 4.0 0.5

道の駅天空の郷さんさん (160)

87.5 10.6 8.8 3.8 28.8 1.9 6.9 11.9 7.5 3.8 0.0

道の駅みかわ (40)

87.5 7.5 7.5 0.0 45.0 7.5 7.5 25.0 5.0 5.0 2.5

久万高原町内 (17)

82.4 23.5 11.8 0.0 23.5 11.8 11.8 11.8 11.8 0.0 5.9

愛媛県内 (133)

91.0 10.5 9.8 3.0 35.3 1.5 8.3 15.8 6.0 5.3 0.0

高知県内 (30)

86.7 0.0 3.3 0.0 26.7 3.3 3.3 13.3 10.0 0.0 0.0

その他 (17)

70.6 5.9 0.0 11.8 29.4 5.9 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0

男性 (92)

80.4 8.7 6.5 3.3 43.5 4.3 8.7 20.7 8.7 5.4 0.0

女性 (105)

94.3 10.5 9.5 2.9 22.9 1.9 5.7 8.6 4.8 2.9 1.0

39歳以下 (27)

85.2 3.7 3.7 0.0 33.3 7.4 11.1 33.3 3.7 0.0 0.0

40～49歳 (27)

74.1 0.0 0.0 3.7 44.4 3.7 7.4 14.8 7.4 3.7 0.0

50～59歳 (33)

87.9 3.0 6.1 3.0 51.5 3.0 12.1 18.2 3.0 3.0 0.0

60～69歳 (57)

93.0 12.3 15.8 5.3 29.8 1.8 5.3 8.8 8.8 8.8 0.0

70歳以上 (53)

90.6 18.9 7.5 1.9 17.0 1.9 3.8 7.5 7.5 1.9 1.9

お一人 (28)

92.9 17.9 3.6 3.6 32.1 7.1 7.1 17.9 14.3 0.0 0.0

家族 (125)

86.4 6.4 8.0 3.2 29.6 2.4 6.4 12.0 4.8 5.6 0.8

恋人 (1)

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

友人 (35)

88.6 17.1 14.3 2.9 34.3 2.9 5.7 11.4 5.7 2.9 0.0

その他 (9)

88.9 0.0 0.0 0.0 55.6 0.0 22.2 44.4 0.0 0.0 0.0

初めて (30)

73.3 0.0 3.3 6.7 23.3 3.3 3.3 10.0 0.0 3.3 0.0

2～4回 (36)

91.7 8.3 11.1 0.0 30.6 0.0 8.3 22.2 2.8 5.6 0.0

5回以上 (133)

90.2 12.0 8.3 3.0 34.6 3.8 7.5 12.8 9.0 3.8 0.8

休日（11月23日） (119)

85.7 8.4 7.6 4.2 27.7 4.2 8.4 13.4 7.6 4.2 0.0

平日（12月2日） (81)

90.1 12.3 9.9 1.2 38.3 1.2 4.9 16.0 6.2 3.7 1.2

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

実
施
日

全体

実
施
場
所

住
所

性
別

年
齢

同
行
人

来
場
回
数

太字
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問４ 本日食事をされた/食事をされる予定の場所 

（あてはまるものすべてに○） 

単純集計 

●｢お弁当・ファストフード・コンビニ｣が21.5％と最も多く、次いで「その他」の20.0％、
｢道の駅天空の郷さんさんのレストラン｣の19.5％の順に回答が多くなっています。 

 

属性別クロス集計 

● 初めて（来場回数）は｢道の駅天空の郷さんさんのレストラン｣の割合が36.7％と、5回以
上（来場回数）に比べて21.7ポイントと大きくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

久万高原町内の飲食店

16.0

道の駅天空の郷さんさん

のレストラン

19.5

道の駅みかわのレストラン

8.0

久万高原町外の飲食店

8.5

お弁当・ファストフード・コンビニ

21.5

その他

20.0

無回答

10.5

全体(n=200)
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(ｎ)

久万高原
町内の飲
食店

道の駅天
空の郷さ
んさんの
レストラ
ン

道の駅み
かわのレ
ストラン

久万高原
町外の飲
食店

お弁当・
ファスト
フード・
コンビニ

その他

(200) 16.0 19.5 8.0 8.5 21.5 20.0

道の駅天空の郷さんさん (160)

18.8 23.1 3.1 5.6 20.6 19.4

道の駅みかわ (40)

5.0 5.0 27.5 20.0 25.0 22.5

久万高原町内 (17)

17.6 11.8 11.8 0.0 29.4 35.3

愛媛県内 (133)

20.3 21.8 9.0 5.3 23.3 17.3

高知県内 (30)

0.0 10.0 6.7 26.7 16.7 26.7

その他 (17)

11.8 23.5 0.0 11.8 11.8 5.9

男性 (92)

18.5 18.5 6.5 12.0 20.7 15.2

女性 (105)

14.3 19.0 9.5 5.7 22.9 23.8

39歳以下 (27)

18.5 14.8 0.0 18.5 22.2 29.6

40～49歳 (27)

7.4 18.5 7.4 3.7 14.8 29.6

50～59歳 (33)

12.1 18.2 6.1 15.2 24.2 21.2

60～69歳 (57)

17.5 14.0 8.8 5.3 21.1 17.5

70歳以上 (53)

20.8 28.3 13.2 5.7 24.5 11.3

お一人 (28)

21.4 10.7 0.0 0.0 25.0 28.6

家族 (125)

14.4 18.4 8.0 8.8 22.4 21.6

恋人 (1)

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

友人 (35)

20.0 28.6 11.4 17.1 14.3 8.6

その他 (9)

11.1 22.2 22.2 0.0 22.2 11.1

初めて (30)

6.7 36.7 3.3 10.0 6.7 20.0

2～4回 (36)

11.1 22.2 5.6 8.3 16.7 25.0

5回以上 (133)

19.5 15.0 9.8 8.3 26.3 18.0

休日（11月23日） (119)

14.3 26.1 4.2 9.2 19.3 21.0

平日（12月2日） (81)

18.5 9.9 13.6 7.4 24.7 18.5

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

実
施
日

全体

実
施
場
所

住
所

性
別

年
齢

同
行
人

来
場
回
数

太字
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問５ 今回の旅行・外出で使った費用（○はおひとつ） 

単純集計 

●｢3,000円以下｣が36.5％と最も多く、次いで「5,000円以下」の20.5％、｢10,000円以下｣の
14.5％の順に回答が多くなっています。 

 

属性別クロス集計 

● その他（住所）は｢10,000円超｣の割合が76.5％と、愛媛県内と比べて72.7ポイント大き
くなっており、遠方からの来訪者ほど消費金額が大きいことが表れています。 

● 初めて（来場回数）は｢10,000円超｣の割合が40.0％と、5回以上（来場回数）に比べて
35.5ポイント大きくなっています。 

 

1,000円以下

12.0

3,000円以下

36.5
5,000円以下

20.5

10,000円以下

14.5

10,000円超

11.0

無回答

5.5

全体(n=200)
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（％）

(ｎ)

1,000円以
下

3,000円
以下

5,000円
以下

10,000円
以下

10,000円
超

無回答

(200) 12.0 36.5 20.5 14.5 11.0 5.5

道の駅天空の郷さんさん (160)

13.8 33.8 18.8 13.1 13.8 6.9

道の駅みかわ (40)

5.0 47.5 27.5 20.0 0.0 0.0

久万高原町内 (17)

29.4 41.2 11.8 0.0 5.9 11.8

愛媛県内 (133)

12.0 38.3 24.8 15.8 3.8 5.3

高知県内 (30)

3.3 43.3 20.0 20.0 10.0 3.3

その他 (17)

11.8 11.8 0.0 0.0 76.5 0.0

男性 (92)

16.3 34.8 17.4 13.0 13.0 5.4

女性 (105)

8.6 39.0 23.8 15.2 9.5 3.8

39歳以下 (27)

22.2 37.0 14.8 18.5 7.4 0.0

40～49歳 (27)

18.5 29.6 25.9 7.4 14.8 3.7

50～59歳 (33)

9.1 51.5 27.3 0.0 12.1 0.0

60～69歳 (57)

12.3 47.4 17.5 12.3 7.0 3.5

70歳以上 (53)

5.7 18.9 20.8 26.4 15.1 13.2

お一人 (28)

32.1 50.0 7.1 3.6 7.1 0.0

家族 (125)

7.2 35.2 22.4 17.6 13.6 4.0

恋人 (1)

0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

友人 (35)

8.6 31.4 25.7 17.1 5.7 11.4

その他 (9)

33.3 44.4 0.0 0.0 11.1 11.1

初めて (30)

6.7 23.3 10.0 6.7 40.0 13.3

2～4回 (36)

8.3 52.8 16.7 5.6 11.1 5.6

5回以上 (133)

14.3 35.3 24.1 18.8 4.5 3.0

休日（11月23日） (119)

8.4 33.6 22.7 17.6 11.8 5.9

平日（12月2日） (81)

17.3 40.7 17.3 9.9 9.9 4.9

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

実
施
日

全体

実
施
場
所

住
所

性
別

年
齢

同
行
人

来
場
回
数

太字
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問６ 本日道の駅でご購入された/ご購入予定の商品 

（あてはまるものすべてに○） 

単純集計 

●｢農産物｣が60.5％と最も多く、次いで「パン類」の39.5％、｢弁当・惣菜｣の22.5％の順に
回答が多くなっています。 

●「その他」の自由記入欄の回答は、薪、冊子、キャンプ場代、食事でした。 

 

属性別クロス集計 

● 愛媛県内は｢パン類｣の割合が45.1％と、久万高原町内と比べて21.6ポイント大きくなっ
ています。 

● 女性は｢パン類｣の割合が49.5％と、男性と比べて21.2ポイント大きくなっています。 

● 女性は｢弁当・惣菜｣の割合が32.4％と、男性と比べて20.4ポイント大きくなっています。 

 

 

60.5

39.5

22.5

21.0

19.0

8.0

5.5

4.5

2.0

2.0

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農産物

パン類

弁当・惣菜

菓子類

農産加工品

飲料

その他

工芸品・民芸品

ファストフード類

酒類

無回答
全体(n=383)
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（％）

(ｎ)

農産物 農産加工
品

菓子類 パン類 弁当・惣
菜

ファスト
フード類

飲料 酒類 工芸品・
民芸品

その他 無回答

(200) 60.5 19.0 21.0 39.5 22.5 2.0 8.0 2.0 4.5 5.5 7.0

道の駅天空の郷さんさん (160)

59.4 18.1 14.4 43.1 20.6 2.5 5.0 1.3 5.0 5.0 8.8

道の駅みかわ (40)

65.0 22.5 47.5 25.0 30.0 0.0 20.0 5.0 2.5 7.5 0.0

久万高原町内 (17)

52.9 5.9 17.6 23.5 35.3 0.0 17.6 0.0 0.0 11.8 5.9

愛媛県内 (133)

61.7 22.6 18.8 45.1 25.6 1.5 5.3 3.0 6.0 3.8 6.0

高知県内 (30)

66.7 20.0 30.0 30.0 10.0 3.3 13.3 0.0 3.3 13.3 0.0

その他 (17)

47.1 5.9 29.4 29.4 11.8 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 23.5

男性 (92)

54.3 20.7 20.7 28.3 12.0 3.3 6.5 1.1 2.2 7.6 10.9

女性 (105)

66.7 18.1 21.9 49.5 32.4 1.0 9.5 2.9 6.7 3.8 1.9

39歳以下 (27)

51.9 18.5 37.0 40.7 33.3 0.0 11.1 0.0 3.7 0.0 0.0

40～49歳 (27)

59.3 7.4 25.9 48.1 25.9 0.0 0.0 0.0 11.1 7.4 3.7

50～59歳 (33)

60.6 24.2 12.1 45.5 3.0 6.1 9.1 6.1 3.0 6.1 9.1

60～69歳 (57)

66.7 22.8 15.8 40.4 17.5 1.8 14.0 0.0 1.8 7.0 5.3

70歳以上 (53)

60.4 18.9 22.6 30.2 34.0 1.9 3.8 3.8 5.7 5.7 9.4

お一人 (28)

57.1 17.9 10.7 25.0 21.4 3.6 3.6 0.0 3.6 10.7 10.7

家族 (125)

64.0 20.8 24.0 42.4 24.0 1.6 8.0 2.4 4.8 4.8 5.6

恋人 (1)

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

友人 (35)

57.1 17.1 20.0 45.7 22.9 2.9 8.6 2.9 5.7 5.7 2.9

その他 (9)

33.3 11.1 11.1 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2

初めて (30)

56.7 10.0 23.3 46.7 6.7 3.3 6.7 0.0 6.7 3.3 13.3

2～4回 (36)

52.8 16.7 13.9 41.7 8.3 2.8 8.3 0.0 8.3 5.6 8.3

5回以上 (133)

63.9 21.8 22.6 37.6 30.1 1.5 8.3 3.0 3.0 6.0 4.5

休日（11月23日） (119)

60.5 23.5 21.8 43.7 21.0 2.5 5.9 2.5 3.4 4.2 5.0

平日（12月2日） (81)

60.5 12.3 19.8 33.3 24.7 1.2 11.1 1.2 6.2 7.4 9.9

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

実
施
日

全体

実
施
場
所

住
所

性
別

年
齢

同
行
人

来
場
回
数

太字
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野菜、果物、弁当類 アップルパイ
焼き芋、チーズパン 野菜
さんさんパン工房の塩パン ピーマン、さつま芋
パン 東山
パン 干し芋
焼き栗、焼きおにぎり いつもお弁当、どこよりも最高、売り切れが早い。
野菜類 お弁当がどなたも必要。特に幕の内
葱 弁当、野菜
パン おやつ
人参、里芋 美川茶、大福
野菜 茶丸
野菜 アップルパイ
おーいお茶(ベットボトル)、惣菜パン お茶
農産物、弁当 おくま饅頭
パン(焼き立て)、新鮮に野菜 みかん、パン
よもぎの粉 野菜
やきまん ゆず
ピーマン、ししとう、柿 アップルパイ、塩パン、キャベツ、ちらしずし
みかん さつま芋、お菓子
野菜、パン、じゃこカツ 弁当
塩パン れんこん、ネギ
塩パン しいたけ、豆
パン、野菜 野菜、塩バン
塩パン シキミ、花、オイル
ミニトマト、ピーマン、芋けんぴ、菓子類 ゆず
みかん､干し芋 弁当、トマトジュース
みかん､干し芋 じゃこ天
よもぎの粉 弁当、お惣菜、パン
小豆、黒豆等の豆類 みかん（早生）、パン工房の塩パン、みかんジュース、お茶
パン りんご、弁当
ヨコママ、芋けんぴ 塩パン、みかん
芋けんぴ 薬草、果物、おかず、弁当
食パン、野菜 弁当
パン 花鉢、白菜、大根等
焼きとり 苗、花、野菜（大根）
焼きとり アピオス
焼きとり アピオス
野菜、地場産品 やまのいも、しいたけ、あずき
栗 里にんにく
パン、大根 大根

問７ 本日購入された/購入される予定の具体的な商品（自由記入） 

● 122件の回答がありました。 

● 「農産物」と記入いただいた方が最も多く、64名でした。「白菜」や「トマト」などの
回答がありました。 

● ２番目に多かったのは「パン」の37名でした。「塩パン」「アップルパイ」などの回答が
ありました。 

● ３番目に多かったのは「弁当類」と同数の15名でした。「弁当」「焼きおにぎり」などの
回答がありました。 

 
（回答一覧） 
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問８ 道の駅の商品全般について（あてはまるものすべてに○） 

● 「道の駅でしか買えない商品を取り扱ってほしい」と「町内の産品（久万高原町ならで
はの商品）をもっと増やしてほしい」が同率で51.5％となっています。 

● 「その他」の自由回答では、「分からない」「もう少し価格を下げる」などの意見があり
ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

属性別クロス集計 

● 50~59歳は｢町内産の商品(久万高原町ならではの商品)をもっと増やしてほしい｣の割合
が63.6％と、70歳以上と比べて12.7ポイント大きくなっています。 

● 初めて（来訪回数）は｢道の駅でしか買えない商品を取り扱ってほしい｣の割合が70.0％
と、5回以上（来訪回数）と比べて22.6ポイント大きくなっています。 

パン屋さんのパン パン、弁当
パン 野菜、弁当
野菜 そば
野菜、パン 塩パン
野菜、パン ゆうｉｎｇのパン
野菜、パン 大大根
白菜、ブロッコリー、花、菓子、切符 お弁当、トマト
焼きおにぎり、他すぐに食べられる物 収穫された新野菜ｅｔｃ
お茶、野菜 焼きおにぎり
お弁当 ネギ、キャベツ
醤油、まんじゅう、白菜、トマト コーンの恵
民芸品 久万高原清流米
パン 弁当、野菜

りんご、トマト
どくだみ茶、よもぎ餅、はきもの（鼻緒がついている）レスト
ランでの食事が美味しい。

食パン、醤油、お菓子、原木しいたけ 野菜
ホットコーヒー、パン、おにぎり 冷凍うどん、奈良漬け、カツオ
アップルパイ、プチトマト 珈琲、焼きおにぎり、ドーナツ、台湾カステラ、トマト

ミニトマト、アップルパイ
焼きおにぎり、コーヒー、ドーナツ、台湾ケーキ、トマト、お
茶、お菓子

けんぴ 大根、ピーマン、かぼちゃ
干し柿 大根
キャラメル、ぽん酢、ボールペン、菓子 いもけんぴ、パン、クッキー

51.5

51.5

20.0

2.0

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町内産の商品(久万高原町ならではの商品)をもっと増やしてほしい

道の駅でしか買えない商品を取り扱ってほしい

町内産の商品にはこだわらず、より良い商品を幅広く増やしてほしい

その他

無回答
全体(n=211)
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 （％）

(ｎ)

町内産の
商品(久万
高原町な
らではの
商品)を
もっと増
やしてほ
しい

町内産の
商品には
こだわら
ず、より
良い商品
を幅広く
増やして
ほしい

道の駅で
しか買え
ない商品
を取り
扱ってほ
しい

その他 無回答

(200) 51.5 20.0 51.5 2.0 5.5

道の駅天空の郷さんさん (160)

50.0 20.0 50.6 1.9 5.6

道の駅みかわ (40)

57.5 20.0 55.0 2.5 5.0

久万高原町内 (17)

64.7 41.2 41.2 0.0 5.9

愛媛県内 (133)

51.1 18.0 51.1 3.0 4.5

高知県内 (30)

56.7 16.7 53.3 0.0 0.0

その他 (17)

41.2 17.6 64.7 0.0 17.6

男性 (92)

55.4 17.4 43.5 2.2 4.3

女性 (105)

49.5 22.9 58.1 1.9 5.7

39歳以下 (27)

51.9 25.9 48.1 0.0 3.7

40～49歳 (27)

55.6 18.5 59.3 0.0 0.0

50～59歳 (33)

63.6 9.1 57.6 0.0 3.0

60～69歳 (57)

50.9 28.1 47.4 1.8 8.8

70歳以上 (53)

45.3 17.0 50.9 5.7 3.8

お一人 (28)

71.4 28.6 39.3 3.6 0.0

家族 (125)

50.4 20.0 52.8 2.4 6.4

恋人 (1)

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

友人 (35)

40.0 17.1 54.3 0.0 5.7

その他 (9)

55.6 11.1 55.6 0.0 0.0

初めて (30)

40.0 16.7 70.0 0.0 6.7

2～4回 (36)

61.1 13.9 52.8 0.0 5.6

5回以上 (133)

51.9 22.6 47.4 3.0 4.5

休日（11月23日） (119)

47.1 16.8 52.9 3.4 4.2

平日（12月2日） (81)

58.0 24.7 49.4 0.0 7.4

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

実
施
日

全体

実
施
場
所

住
所

性
別

年
齢

同
行
人

来
場
回
数

太字
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さんさんオリジナル商品 お弁当に種類が増えて欲しい
わさび菜漬 野菜、果実
自転車(ロードバイク)、バイクツーリングの人達に興味があるもの 小さい弁当
キノコ、山菜 みかんスイーツ
ジビエ やまのいも
軽食類(おでんなど) アウトドア商品
珍しい野菜 ごはんの友（瓶もの）
お茶 ジビエ
温泉等 地元お茶のペットボトルがあれば
お遍路No44番、45番に関するもの 歩き遍路さんが立ち寄れて興味のあるもの

問９ 新たに取り扱ってほしい商品（自由記入） 

●20件の回答がありました。 

●「お弁当に種類が増えて欲しい」や「地元のお茶のペットボトルがあれば」などの回答
がありました。 

 
（回答一覧） 
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Ⅳ 数値表  
 

● 各設問にお答えください。 

 

問１ 本日、久万高原町に来ようと思ったきっかけは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 
 

 

 

 

合計 家族にす
すめられ
て、家族
と相談し
て

友人知人
にすすめ
られて、
友人知人
と相談し
て

旅行雑
誌・ガイ
ドブッ
ク・イン
ターネッ
トで調べ
て

新聞・テ
レビ・ラ
ジオで見
聞きして

旅行会社
に紹介さ
れて

他の目的
地に行く
途中で立
ち寄った

以前に来
て良かっ
たので

癒しを求
めて

(仕事・
帰省な
ど)必要
に迫られ
て

その他 無回答

200 23 17 1 6 1 75 54 21 23 26 0
100.0 11.5 8.5 0.5 3.0 0.5 37.5 27.0 10.5 11.5 13.0 0.0

160 18 15 1 6 1 58 44 14 16 22 0

100.0 11.3 9.4 0.6 3.8 0.6 36.3 27.5 8.8 10.0 13.8 0.0
40 5 2 0 0 0 17 10 7 7 4 0

100.0 12.5 5.0 0.0 0.0 0.0 42.5 25.0 17.5 17.5 10.0 0.0

17 0 0 0 0 0 2 3 0 4 9 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 17.6 0.0 23.5 52.9 0.0

133 19 17 1 6 1 40 40 21 14 11 0
100.0 14.3 12.8 0.8 4.5 0.8 30.1 30.1 15.8 10.5 8.3 0.0

30 3 0 0 0 0 21 8 0 4 0 0
100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0 26.7 0.0 13.3 0.0 0.0

17 1 0 0 0 0 12 2 0 1 4 0
100.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 70.6 11.8 0.0 5.9 23.5 0.0

92 8 6 0 3 1 37 23 11 15 12 0

100.0 8.7 6.5 0.0 3.3 1.1 40.2 25.0 12.0 16.3 13.0 0.0
105 14 10 1 3 0 38 30 10 8 13 0

100.0 13.3 9.5 1.0 2.9 0.0 36.2 28.6 9.5 7.6 12.4 0.0

27 6 0 0 1 0 17 5 0 1 2 0
100.0 22.2 0.0 0.0 3.7 0.0 63.0 18.5 0.0 3.7 7.4 0.0

27 3 0 1 0 0 9 6 0 6 4 0
100.0 11.1 0.0 3.7 0.0 0.0 33.3 22.2 0.0 22.2 14.8 0.0

33 3 2 0 3 0 17 5 6 6 1 0
100.0 9.1 6.1 0.0 9.1 0.0 51.5 15.2 18.2 18.2 3.0 0.0

57 5 5 0 1 0 20 21 11 6 6 0

100.0 8.8 8.8 0.0 1.8 0.0 35.1 36.8 19.3 10.5 10.5 0.0
53 6 10 0 1 1 11 16 4 4 12 0

100.0 11.3 18.9 0.0 1.9 1.9 20.8 30.2 7.5 7.5 22.6 0.0

28 0 1 0 1 0 10 3 1 6 11 0
100.0 0.0 3.6 0.0 3.6 0.0 35.7 10.7 3.6 21.4 39.3 0.0

125 21 7 1 1 0 50 45 12 9 10 0
100.0 16.8 5.6 0.8 0.8 0.0 40.0 36.0 9.6 7.2 8.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

35 1 8 0 3 1 14 4 7 2 3 0

100.0 2.9 22.9 0.0 8.6 2.9 40.0 11.4 20.0 5.7 8.6 0.0
9 0 1 0 1 0 0 1 0 6 1 0

100.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 66.7 11.1 0.0

188 22 14 1 6 1 74 51 21 22 21 0
100.0 11.7 7.4 0.5 3.2 0.5 39.4 27.1 11.2 11.7 11.2 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 1 3 0 0 0 1 3 0 1 4 0

100.0 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 0.0 9.1 36.4 0.0

30 5 5 0 0 1 18 1 1 0 3 0
100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 3.3 60.0 3.3 3.3 0.0 10.0 0.0

36 3 5 0 1 0 9 15 4 5 3 0

100.0 8.3 13.9 0.0 2.8 0.0 25.0 41.7 11.1 13.9 8.3 0.0
133 15 7 1 5 0 48 38 16 18 19 0

100.0 11.3 5.3 0.8 3.8 0.0 36.1 28.6 12.0 13.5 14.3 0.0

119 16 11 1 5 1 54 32 10 8 10 0

100.0 13.4 9.2 0.8 4.2 0.8 45.4 26.9 8.4 6.7 8.4 0.0
81 7 6 0 1 0 21 22 11 15 16 0

100.0 8.6 7.4 0.0 1.2 0.0 25.9 27.2 13.6 18.5 19.8 0.0

実施場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

年齢 39歳以下

40～49歳

50～59歳

60～69歳

初めて

2～4回

5回以上

70歳以上

同行人 お一人

家族

恋人

友人

その他

実施日 11月23日

12月2日

全体

（上段：回答者数、下段：％）

交通手段 車

バイク

その他

来場回数
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問２ 本日、久万高原町ではどちらに立ち寄りましたか、また立ち寄る予定ですか。（あてはまるも

のすべてに○） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 道の駅天
空の郷さ
んさん

道の駅み
かわ

四国カル
スト

面河渓・
面河山岳
博物館

岩屋寺・
大宝寺

上黒岩遺
跡

久万高原
ふるさと
旅行村

町立久万
美術館

面河ダム
/面河ダ
ム公園

その他 無回答

200 146 57 10 16 17 1 12 4 8 24 3
100.0 73.0 28.5 5.0 8.0 8.5 0.5 6.0 2.0 4.0 12.0 1.5

160 133 27 6 12 15 1 8 4 5 19 3
100.0 83.1 16.9 3.8 7.5 9.4 0.6 5.0 2.5 3.1 11.9 1.9

40 13 30 4 4 2 0 4 0 3 5 0
100.0 32.5 75.0 10.0 10.0 5.0 0.0 10.0 0.0 7.5 12.5 0.0

17 10 9 0 0 0 0 0 0 3 2 0
100.0 58.8 52.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6 11.8 0.0
133 107 30 6 11 12 1 10 4 4 20 0

100.0 80.5 22.6 4.5 8.3 9.0 0.8 7.5 3.0 3.0 15.0 0.0
30 15 16 1 1 0 0 2 0 0 1 2

100.0 50.0 53.3 3.3 3.3 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 3.3 6.7
17 11 2 3 4 5 0 0 0 1 1 1

100.0 64.7 11.8 17.6 23.5 29.4 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 5.9

92 68 24 5 7 12 0 7 1 3 11 0
100.0 73.9 26.1 5.4 7.6 13.0 0.0 7.6 1.1 3.3 12.0 0.0
105 75 33 5 9 5 1 5 3 5 13 3

100.0 71.4 31.4 4.8 8.6 4.8 1.0 4.8 2.9 4.8 12.4 2.9
27 18 11 4 0 0 0 1 1 1 2 0

100.0 66.7 40.7 14.8 0.0 0.0 0.0 3.7 3.7 3.7 7.4 0.0
27 21 5 0 2 1 0 1 0 0 3 2

100.0 77.8 18.5 0.0 7.4 3.7 0.0 3.7 0.0 0.0 11.1 7.4
33 20 11 2 6 2 0 1 0 1 6 1

100.0 60.6 33.3 6.1 18.2 6.1 0.0 3.0 0.0 3.0 18.2 3.0
57 48 13 2 5 4 0 4 3 3 8 0

100.0 84.2 22.8 3.5 8.8 7.0 0.0 7.0 5.3 5.3 14.0 0.0
53 37 17 2 3 9 1 5 0 3 5 0

100.0 69.8 32.1 3.8 5.7 17.0 1.9 9.4 0.0 5.7 9.4 0.0

28 19 7 1 2 0 0 1 0 2 7 0
100.0 67.9 25.0 3.6 7.1 0.0 0.0 3.6 0.0 7.1 25.0 0.0
125 92 39 4 12 9 0 3 1 4 12 3

100.0 73.6 31.2 3.2 9.6 7.2 0.0 2.4 0.8 3.2 9.6 2.4
1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
35 26 9 5 2 6 1 5 3 2 2 0

100.0 74.3 25.7 14.3 5.7 17.1 2.9 14.3 8.6 5.7 5.7 0.0
9 6 1 0 0 1 0 2 0 0 2 0

100.0 66.7 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 22.2 0.0

188 134 56 9 16 15 1 12 4 7 23 3
100.0 71.3 29.8 4.8 8.5 8.0 0.5 6.4 2.1 3.7 12.2 1.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 11 1 1 0 2 0 0 0 1 1 0

100.0 100.0 9.1 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0

30 22 7 4 3 4 0 1 0 1 2 1
100.0 73.3 23.3 13.3 10.0 13.3 0.0 3.3 0.0 3.3 6.7 3.3

36 22 9 2 2 2 0 3 3 0 4 0
100.0 61.1 25.0 5.6 5.6 5.6 0.0 8.3 8.3 0.0 11.1 0.0
133 101 41 4 11 11 1 8 1 7 18 2

100.0 75.9 30.8 3.0 8.3 8.3 0.8 6.0 0.8 5.3 13.5 1.5

119 88 31 9 15 12 1 5 2 6 10 2
100.0 73.9 26.1 7.6 12.6 10.1 0.8 4.2 1.7 5.0 8.4 1.7

81 58 26 1 1 5 0 7 2 2 14 1
100.0 71.6 32.1 1.2 1.2 6.2 0.0 8.6 2.5 2.5 17.3 1.2

全体

実施場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

年齢 39歳以下

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

2～4回

5回以上

同行人 お一人

家族

恋人

友人

その他

実施日 11月23日

12月2日

（上段：回答者数、下段：％）

交通手段 車

バイク

その他

来場回数 初めて
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問３ 久万高原町のどのようなところに魅力を感じますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

合計 自然・景
観(紅葉
など)

神社・仏
閣

美術館・
博物館

温泉 ドライ
ブ・ツー
リング

サイクリ
ング

農業体
験・味覚
狩り

キャン
プ・天体
観測

イベン
ト・催事

その他 無回答

200 175 20 17 6 64 6 14 29 14 8 1
100.0 87.5 10.0 8.5 3.0 32.0 3.0 7.0 14.5 7.0 4.0 0.5

160 140 17 14 6 46 3 11 19 12 6 0
100.0 87.5 10.6 8.8 3.8 28.8 1.9 6.9 11.9 7.5 3.8 0.0

40 35 3 3 0 18 3 3 10 2 2 1
100.0 87.5 7.5 7.5 0.0 45.0 7.5 7.5 25.0 5.0 5.0 2.5

17 14 4 2 0 4 2 2 2 2 0 1
100.0 82.4 23.5 11.8 0.0 23.5 11.8 11.8 11.8 11.8 0.0 5.9

133 121 14 13 4 47 2 11 21 8 7 0
100.0 91.0 10.5 9.8 3.0 35.3 1.5 8.3 15.8 6.0 5.3 0.0

30 26 0 1 0 8 1 1 4 3 0 0
100.0 86.7 0.0 3.3 0.0 26.7 3.3 3.3 13.3 10.0 0.0 0.0

17 12 1 0 2 5 1 0 1 0 1 0
100.0 70.6 5.9 0.0 11.8 29.4 5.9 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0

92 74 8 6 3 40 4 8 19 8 5 0
100.0 80.4 8.7 6.5 3.3 43.5 4.3 8.7 20.7 8.7 5.4 0.0

105 99 11 10 3 24 2 6 9 5 3 1
100.0 94.3 10.5 9.5 2.9 22.9 1.9 5.7 8.6 4.8 2.9 1.0

27 23 1 1 0 9 2 3 9 1 0 0
100.0 85.2 3.7 3.7 0.0 33.3 7.4 11.1 33.3 3.7 0.0 0.0

27 20 0 0 1 12 1 2 4 2 1 0
100.0 74.1 0.0 0.0 3.7 44.4 3.7 7.4 14.8 7.4 3.7 0.0

33 29 1 2 1 17 1 4 6 1 1 0
100.0 87.9 3.0 6.1 3.0 51.5 3.0 12.1 18.2 3.0 3.0 0.0

57 53 7 9 3 17 1 3 5 5 5 0
100.0 93.0 12.3 15.8 5.3 29.8 1.8 5.3 8.8 8.8 8.8 0.0

53 48 10 4 1 9 1 2 4 4 1 1
100.0 90.6 18.9 7.5 1.9 17.0 1.9 3.8 7.5 7.5 1.9 1.9

28 26 5 1 1 9 2 2 5 4 0 0
100.0 92.9 17.9 3.6 3.6 32.1 7.1 7.1 17.9 14.3 0.0 0.0

125 108 8 10 4 37 3 8 15 6 7 1
100.0 86.4 6.4 8.0 3.2 29.6 2.4 6.4 12.0 4.8 5.6 0.8

1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

35 31 6 5 1 12 1 2 4 2 1 0
100.0 88.6 17.1 14.3 2.9 34.3 2.9 5.7 11.4 5.7 2.9 0.0

9 8 0 0 0 5 0 2 4 0 0 0
100.0 88.9 0.0 0.0 0.0 55.6 0.0 22.2 44.4 0.0 0.0 0.0

188 164 17 15 6 63 5 14 28 13 8 1
100.0 87.2 9.0 8.0 3.2 33.5 2.7 7.4 14.9 6.9 4.3 0.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 11 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 18.2 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30 22 0 1 2 7 1 1 3 0 1 0

100.0 73.3 0.0 3.3 6.7 23.3 3.3 3.3 10.0 0.0 3.3 0.0
36 33 3 4 0 11 0 3 8 1 2 0

100.0 91.7 8.3 11.1 0.0 30.6 0.0 8.3 22.2 2.8 5.6 0.0
133 120 16 11 4 46 5 10 17 12 5 1

100.0 90.2 12.0 8.3 3.0 34.6 3.8 7.5 12.8 9.0 3.8 0.8
119 102 10 9 5 33 5 10 16 9 5 0

100.0 85.7 8.4 7.6 4.2 27.7 4.2 8.4 13.4 7.6 4.2 0.0
81 73 10 8 1 31 1 4 13 5 3 1

100.0 90.1 12.3 9.9 1.2 38.3 1.2 4.9 16.0 6.2 3.7 1.2

全体

実施場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

年齢 39歳以下

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

2～4回

5回以上

同行人 お一人

家族

恋人

友人

その他

実施日 11月23日

12月2日

（上段：回答者数、下段：％）

交通手段 車

バイク

その他

来場回数 初めて
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問４ 本日、どこで食事をされましたか、また食事をされる予定ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

合計 久万高原
町内の飲
食店

道の駅天
空の郷さ
んさんの
レストラ
ン

道の駅み
かわのレ
ストラン

久万高原
町外の飲
食店

お弁当・
ファスト
フード・
コンビニ

その他 無回答

200 32 39 16 17 43 40 21
100.0 16.0 19.5 8.0 8.5 21.5 20.0 10.5

160 30 37 5 9 33 31 20
100.0 18.8 23.1 3.1 5.6 20.6 19.4 12.5

40 2 2 11 8 10 9 1
100.0 5.0 5.0 27.5 20.0 25.0 22.5 2.5

17 3 2 2 0 5 6 0
100.0 17.6 11.8 11.8 0.0 29.4 35.3 0.0

133 27 29 12 7 31 23 11
100.0 20.3 21.8 9.0 5.3 23.3 17.3 8.3

30 0 3 2 8 5 8 4
100.0 0.0 10.0 6.7 26.7 16.7 26.7 13.3

17 2 4 0 2 2 1 6
100.0 11.8 23.5 0.0 11.8 11.8 5.9 35.3

92 17 17 6 11 19 14 11
100.0 18.5 18.5 6.5 12.0 20.7 15.2 12.0

105 15 20 10 6 24 25 10
100.0 14.3 19.0 9.5 5.7 22.9 23.8 9.5

27 5 4 0 5 6 8 2
100.0 18.5 14.8 0.0 18.5 22.2 29.6 7.4

27 2 5 2 1 4 8 5
100.0 7.4 18.5 7.4 3.7 14.8 29.6 18.5

33 4 6 2 5 8 7 2
100.0 12.1 18.2 6.1 15.2 24.2 21.2 6.1

57 10 8 5 3 12 10 9
100.0 17.5 14.0 8.8 5.3 21.1 17.5 15.8

53 11 15 7 3 13 6 2
100.0 20.8 28.3 13.2 5.7 24.5 11.3 3.8

28 6 3 0 0 7 8 4
100.0 21.4 10.7 0.0 0.0 25.0 28.6 14.3

125 18 23 10 11 28 27 14
100.0 14.4 18.4 8.0 8.8 22.4 21.6 11.2

1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

35 7 10 4 6 5 3 2
100.0 20.0 28.6 11.4 17.1 14.3 8.6 5.7

9 1 2 2 0 2 1 1
100.0 11.1 22.2 22.2 0.0 22.2 11.1 11.1

188 31 33 16 17 39 39 21
100.0 16.5 17.6 8.5 9.0 20.7 20.7 11.2

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 1 6 0 0 4 0 0

100.0 9.1 54.5 0.0 0.0 36.4 0.0 0.0
30 2 11 1 3 2 6 5

100.0 6.7 36.7 3.3 10.0 6.7 20.0 16.7
36 4 8 2 3 6 9 4

100.0 11.1 22.2 5.6 8.3 16.7 25.0 11.1
133 26 20 13 11 35 24 12

100.0 19.5 15.0 9.8 8.3 26.3 18.0 9.0

119 17 31 5 11 23 25 12
100.0 14.3 26.1 4.2 9.2 19.3 21.0 10.1

81 15 8 11 6 20 15 9
100.0 18.5 9.9 13.6 7.4 24.7 18.5 11.1

全体

実施場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

年齢 39歳以下

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

2～4回

5回以上

同行人 お一人

家族

恋人

友人

その他

実施日 11月23日

12月2日

（上段：回答者数、下段：％）

交通手段 車

バイク

その他

来場回数 初めて
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問５ あなたが今回の旅行・外出で使った費用はいくらですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

合計 1,000円
以下

3,000円
以下

5,000円
以下

10,000円
以下

10,000円
超

無回答

200 24 73 41 29 22 11
100.0 12.0 36.5 20.5 14.5 11.0 5.5

160 22 54 30 21 22 11
100.0 13.8 33.8 18.8 13.1 13.8 6.9

40 2 19 11 8 0 0
100.0 5.0 47.5 27.5 20.0 0.0 0.0

17 5 7 2 0 1 2
100.0 29.4 41.2 11.8 0.0 5.9 11.8

133 16 51 33 21 5 7
100.0 12.0 38.3 24.8 15.8 3.8 5.3

30 1 13 6 6 3 1
100.0 3.3 43.3 20.0 20.0 10.0 3.3

17 2 2 0 0 13 0
100.0 11.8 11.8 0.0 0.0 76.5 0.0

92 15 32 16 12 12 5
100.0 16.3 34.8 17.4 13.0 13.0 5.4

105 9 41 25 16 10 4
100.0 8.6 39.0 23.8 15.2 9.5 3.8

27 6 10 4 5 2 0
100.0 22.2 37.0 14.8 18.5 7.4 0.0

27 5 8 7 2 4 1
100.0 18.5 29.6 25.9 7.4 14.8 3.7

33 3 17 9 0 4 0
100.0 9.1 51.5 27.3 0.0 12.1 0.0

57 7 27 10 7 4 2
100.0 12.3 47.4 17.5 12.3 7.0 3.5

53 3 10 11 14 8 7
100.0 5.7 18.9 20.8 26.4 15.1 13.2

28 9 14 2 1 2 0
100.0 32.1 50.0 7.1 3.6 7.1 0.0

125 9 44 28 22 17 5
100.0 7.2 35.2 22.4 17.6 13.6 4.0

1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

35 3 11 9 6 2 4
100.0 8.6 31.4 25.7 17.1 5.7 11.4

9 3 4 0 0 1 1
100.0 33.3 44.4 0.0 0.0 11.1 11.1

188 22 72 39 29 19 7
100.0 11.7 38.3 20.7 15.4 10.1 3.7

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 2 1 2 0 3 3

100.0 18.2 9.1 18.2 0.0 27.3 27.3

30 2 7 3 2 12 4
100.0 6.7 23.3 10.0 6.7 40.0 13.3

36 3 19 6 2 4 2
100.0 8.3 52.8 16.7 5.6 11.1 5.6

133 19 47 32 25 6 4
100.0 14.3 35.3 24.1 18.8 4.5 3.0

119 10 40 27 21 14 7
100.0 8.4 33.6 22.7 17.6 11.8 5.9

81 14 33 14 8 8 4
100.0 17.3 40.7 17.3 9.9 9.9 4.9

全体

実施場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

年齢 39歳以下

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

2～4回

5回以上

同行人 お一人

家族

恋人

友人

その他

実施日 11月23日

12月2日

（上段：回答者数、下段：％）

交通手段 車

バイク

その他

来場回数 初めて
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問６ 本日道の駅でご購入された/ご購入予定の具体的な商品名を教えてください。 

（あてはまるものすべてに○） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 農産物 農産加工
品

菓子類 パン類 弁当・惣
菜

ファスト
フード類

飲料 酒類 工芸品・
民芸品

その他 無回答

200 121 38 42 79 45 4 16 4 9 11 14
100.0 60.5 19.0 21.0 39.5 22.5 2.0 8.0 2.0 4.5 5.5 7.0

160 95 29 23 69 33 4 8 2 8 8 14
100.0 59.4 18.1 14.4 43.1 20.6 2.5 5.0 1.3 5.0 5.0 8.8

40 26 9 19 10 12 0 8 2 1 3 0
100.0 65.0 22.5 47.5 25.0 30.0 0.0 20.0 5.0 2.5 7.5 0.0

17 9 1 3 4 6 0 3 0 0 2 1
100.0 52.9 5.9 17.6 23.5 35.3 0.0 17.6 0.0 0.0 11.8 5.9

133 82 30 25 60 34 2 7 4 8 5 8
100.0 61.7 22.6 18.8 45.1 25.6 1.5 5.3 3.0 6.0 3.8 6.0

30 20 6 9 9 3 1 4 0 1 4 0
100.0 66.7 20.0 30.0 30.0 10.0 3.3 13.3 0.0 3.3 13.3 0.0

17 8 1 5 5 2 1 2 0 0 0 4
100.0 47.1 5.9 29.4 29.4 11.8 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 23.5

92 50 19 19 26 11 3 6 1 2 7 10
100.0 54.3 20.7 20.7 28.3 12.0 3.3 6.5 1.1 2.2 7.6 10.9

105 70 19 23 52 34 1 10 3 7 4 2
100.0 66.7 18.1 21.9 49.5 32.4 1.0 9.5 2.9 6.7 3.8 1.9

27 14 5 10 11 9 0 3 0 1 0 0
100.0 51.9 18.5 37.0 40.7 33.3 0.0 11.1 0.0 3.7 0.0 0.0

27 16 2 7 13 7 0 0 0 3 2 1
100.0 59.3 7.4 25.9 48.1 25.9 0.0 0.0 0.0 11.1 7.4 3.7

33 20 8 4 15 1 2 3 2 1 2 3
100.0 60.6 24.2 12.1 45.5 3.0 6.1 9.1 6.1 3.0 6.1 9.1

57 38 13 9 23 10 1 8 0 1 4 3
100.0 66.7 22.8 15.8 40.4 17.5 1.8 14.0 0.0 1.8 7.0 5.3

53 32 10 12 16 18 1 2 2 3 3 5
100.0 60.4 18.9 22.6 30.2 34.0 1.9 3.8 3.8 5.7 5.7 9.4

28 16 5 3 7 6 1 1 0 1 3 3
100.0 57.1 17.9 10.7 25.0 21.4 3.6 3.6 0.0 3.6 10.7 10.7

125 80 26 30 53 30 2 10 3 6 6 7
100.0 64.0 20.8 24.0 42.4 24.0 1.6 8.0 2.4 4.8 4.8 5.6

1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35 20 6 7 16 8 1 3 1 2 2 1
100.0 57.1 17.1 20.0 45.7 22.9 2.9 8.6 2.9 5.7 5.7 2.9

9 3 1 1 2 1 0 1 0 0 0 2
100.0 33.3 11.1 11.1 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 22.2

188 117 36 39 73 41 4 16 4 9 11 12
100.0 62.2 19.1 20.7 38.8 21.8 2.1 8.5 2.1 4.8 5.9 6.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 4 2 3 6 4 0 0 0 0 0 1

100.0 36.4 18.2 27.3 54.5 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1
30 17 3 7 14 2 1 2 0 2 1 4

100.0 56.7 10.0 23.3 46.7 6.7 3.3 6.7 0.0 6.7 3.3 13.3
36 19 6 5 15 3 1 3 0 3 2 3

100.0 52.8 16.7 13.9 41.7 8.3 2.8 8.3 0.0 8.3 5.6 8.3
133 85 29 30 50 40 2 11 4 4 8 6

100.0 63.9 21.8 22.6 37.6 30.1 1.5 8.3 3.0 3.0 6.0 4.5
119 72 28 26 52 25 3 7 3 4 5 6

100.0 60.5 23.5 21.8 43.7 21.0 2.5 5.9 2.5 3.4 4.2 5.0
81 49 10 16 27 20 1 9 1 5 6 8

100.0 60.5 12.3 19.8 33.3 24.7 1.2 11.1 1.2 6.2 7.4 9.9

全体

実施場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

年齢 39歳以下

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

初めて

2～4回

5回以上

同行人 お一人

家族

恋人

友人

その他

実施日 11月23日

12月2日

（上段：回答者数、下段：％）

交通手段 車

バイク

その他

来場回数
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問８ 道の駅の商品全般について、以下のうちどれが、ご自分の考えに近いですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

合計 町内産の
商品(久
万高原町
ならでは
の商品)
をもっと
増やして
ほしい

町内産の
商品には
こだわら
ず、より
良い商品
を幅広く
増やして
ほしい

道の駅で
しか買え
ない商品
を取り
扱ってほ
しい

その他 無回答

103 40 103 4 11 1
51.5 20.0 51.5 2.0 5.5 0.5

160 80 32 81 3 9
100.0 50.0 20.0 50.6 1.9 5.6

40 23 8 22 1 2
100.0 57.5 20.0 55.0 2.5 5.0

17 11 7 7 0 1
100.0 64.7 41.2 41.2 0.0 5.9
133 68 24 68 4 6

100.0 51.1 18.0 51.1 3.0 4.5
30 17 5 16 0 0

100.0 56.7 16.7 53.3 0.0 0.0
17 7 3 11 0 3

100.0 41.2 17.6 64.7 0.0 17.6

92 51 16 40 2 4
100.0 55.4 17.4 43.5 2.2 4.3
105 52 24 61 2 6

100.0 49.5 22.9 58.1 1.9 5.7
27 14 7 13 0 1

100.0 51.9 25.9 48.1 0.0 3.7
27 15 5 16 0 0

100.0 55.6 18.5 59.3 0.0 0.0
33 21 3 19 0 1

100.0 63.6 9.1 57.6 0.0 3.0
57 29 16 27 1 5

100.0 50.9 28.1 47.4 1.8 8.8
53 24 9 27 3 2

100.0 45.3 17.0 50.9 5.7 3.8

28 20 8 11 1 0
100.0 71.4 28.6 39.3 3.6 0.0
125 63 25 66 3 8

100.0 50.4 20.0 52.8 2.4 6.4
1 1 0 1 0 0

100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
35 14 6 19 0 2

100.0 40.0 17.1 54.3 0.0 5.7
9 5 1 5 0 0

100.0 55.6 11.1 55.6 0.0 0.0

188 99 37 97 4 8
100.0 52.7 19.7 51.6 2.1 4.3

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
11 4 3 6 0 2

100.0 36.4 27.3 54.5 0.0 18.2

30 12 5 21 0 2
100.0 40.0 16.7 70.0 0.0 6.7

36 22 5 19 0 2
100.0 61.1 13.9 52.8 0.0 5.6
133 69 30 63 4 6

100.0 51.9 22.6 47.4 3.0 4.5

119 56 20 63 4 5
100.0 47.1 16.8 52.9 3.4 4.2

81 47 20 40 0 6
100.0 58.0 24.7 49.4 0.0 7.4

全体

実施場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

年齢 39歳以下

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

2～4回

5回以上

同行人 お一人

家族

恋人

友人

その他

実施日 11月23日

12月2日

（上段：回答者数、下段：％）

交通手段 車

バイク

その他

来場回数 初めて
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Ⅴ 調査票  
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問５ あなたが今回の旅行・外出で使った費用はいくらですか。（おひとつに○） 
※交通費や食事代・土産代、これから使う予定の予算も含めた１人あたりの金額をお選びください。 

１. 1,000 円以下   ２. 3,000 円以下   ３. 5,000 円以下   ４. 10,000 円以下   ５. 10,000 円超 

 
問６ 本日道の駅でご購入された/ご購入予定の商品を教えてください。 

（あてはまるものすべてに○） 

１. 農産物 

２. 農産加工品  

３. 菓子類 

４. パン類 

５. 弁当・惣菜 

６. ファストフード類 

７. 飲料 

８. 酒類 

９. 工芸品・民芸品 

１０. その他 （             ） 

 

問７ ご購入された/ご購入予定の具体的な商品名を教えてください。 

 
 
 
 

問８ 道の駅の商品全般について、以下のうちどれが、ご自分の考えに近いですか。 
（あてはまるものすべてに○） 

１. 町内産の商品（久万高原町ならではの商品）をもっと増やしてほしい 

２. 町内産の商品にはこだわらず、より良い商品を幅広く増やしてほしい 

３．道の駅でしか買えない商品を取り扱ってほしい 

４．その他 （                                                  ） 

 

問９ 新たに取り扱ってほしい商品があればご記入ください。 
 

 

  
 
最後にあなたについて教えてください。 

ご住所  １ 久万高原町内 ２ 愛媛県内 ３ 高知県内  ４ その他（     ） 

性別 １ 男性    ２ 女性   

ご年齢 １ 39 歳以下 ２ 40～49 歳 ３ 50～59 歳 ４ 60～69 歳 ５ 70 歳以上  

一緒に訪れた方 １ お一人  ２ 家族  ３ 恋人  ４ 友人  ５ その他（     ） 

交通手段 １ 車   ２ バイク   ３ その他（       ） 

来場回数 １ 初めて   ２ ２～４回   ３ ５回以上 

以上でアンケートは終了です。 

ご協力ありがとうございました。ご記入いただいたアンケートは、係員にお渡しください。 


